



Solidarity Fund PL  
in Ukraine

Вих. №2022/10/CP-06 від 20.10.2022

Голові Комітету Верховної Ради України  
з питань екологічної політики та природокористування,  
народному депутату України IX скликання  
Бондаренку Олегу Володимировичу  
02000, м. Київ, вул. Шовковична, 4

### **Шановний Олеже Володимировичу,**

Представництво Фонду міжнародної солідарності в Україні є багаторічним партнером Державної служби України з надзвичайних ситуацій та органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку добровільного пожежного руху.

Маючи ґрунтовний досвід спілкування з територіальними громадами, розуміючи організаційну проблематику утворення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони, ми вітаємо прийняття Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» №7557 від 14.07.2022, що удосконалює законодавче регулювання питань місцевої та добровільної пожежної охорони та має значний потенціал для зняття більшості організаційних та юридичних блокаторів для її розвитку.

Зрушенням, яке окремо необхідно підкреслити, є формування юридичного підґрунтя для організації гнучкої підготовки добровільних пожежних внаслідок винесення підготовки з-під регулювання державного стандарту професійної освіти. Ці зміни відкривають значні можливості для того, аби підготовка відбувалась максимально зручно та відповідно до найсучасніших стандартів.

Дякуємо Вам та Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики за конструктивну та плідну взаємодію під час доопрацювання законопроекту до другого читання.

З подальшим розвитком добровільного пожежного руху постануть нові питання законодавчого регулювання цього новітнього для України інституту. Водночас переконані, що конструктивний підхід Комітету до опрацювання змін до законодавства допоможе досягнути усіх поставлених цілей.

З повагою,  
Керівник Представництва Фонду  
міжнародної солідарності в Україні  
**Представництво Фонду міжнародної солідарності в Україні**

м. Київ, вул. Гончара Олеся, буд. 12, оф. 1  
поштовий індекс: 01034  
податковий номер: 26633352

[www.solidarityfund.org.ua](http://www.solidarityfund.org.ua)



Павел Кост